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Качество жизни россиян

Как Вы понимаете словосочетание «качество жизни населения»? 
Что, по Вашему мнению, определяет качество жизни населения? (Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных

33 Благосостояние, достаток, материальная обеспеченность
«Благосостояние людей»; «зависит от материального благополучия»; «жить в достатке»; «жить 
не нуждаясь»; «денежный достаток»; «деньги определяют уровень»; «деньги».

23 Уровень зарплаты, пенсии, доход в целом
«Заработная плата»; «достойная зарплата»; «зарплату хорошую»; «высокие зарплаты»; «до-
стойная пенсия, чтобы прожить»; «высокая пенсия»; «достойная пенсия ветерана труда»; «когда 
пенсия не менее 10 000 рублей»; «доход на душу населения»; «доход семьи»; «доход каждой 
семьи»; «высокий уровень дохода».

17 То, как живут люди, условия их жизни
«Условия, в которых проживает население»; «полноценность жизненных условий»; «высокий 
жизненный уровень»; «высокий уровень жизни»; «достойная жизнь»; «жить хорошо»; «как 
живем»; «кто как живет».

9 Работа, занятость, трудоустройство
«Наличие работы»; «рабочие места»; «если есть работа»; «достойная работа»; «наличие работы 
у молодежи».

5 Покупательная способность, доступные цены
«Возможности покупательские»; «высокая покупательная способность населения»; «возмож-
ность пользоваться благами»; «уровень цен»; «что можно позволить себе купить»; «возможность 
купить необходимое»; «набор товаров, которые может купить работающий человек»; «люди что 
хотят, то и покупают»; «цены не растут».

5 Здравоохранение, защита здоровья
«Здоровье населения»; «здравоохранение для людей»; «уровень развития здравоохранения»; 
«качественное медобслуживание»; «это бесплатное медицинское обслуживание»; «оздорови-
тельные мероприятия».

5 Жилье
«Доступность жилья»; «жилищные условия»; «где живут люди»; «удобное место жительства».

5 Стабильность, уверенность в завтрашнем дне
«Стабильность во всем»; «когда человек уверен в завтрашнем дне»; «уверенность в настоящем и 
будущем»; «жить спокойно, не думать о завтрашнем дне».

4 Социальная защищенность людей
«Социальная защищенность»; «защита людей»; «забота о людях»; «расширение сферы соц
услуг».

4 Образование
«Могли получить хорошее образование»; «хорошее образование детей»; «бесплатное образова-
ние».

Качество жизни россиян
Опрос «ФОМнибус» 21–22 августа. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.
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Качество жизни россиян

4 Благополучие, всё есть, нет проблем
«Благополучие»; «благополучие людей»; «когда всё хорошо»; «всё в жизни хорошо»; «когда всё 
перед тобой открыто»; «жить без забот»; «люди все довольные всем».

3 Хорошее питание
«Есть у этого человека еда или нет»; «сытость наших детей»; «что человек ест»; «добротное 
питание»; «качественная еда»; «когда в холодильнике завалялась банка черной икры».

2 Хорошая работа властей
«Политика государства определяет»; «от правительства»; «законы должны работать».

2 Отдых, досуг
«Досуг хороший»; «возможность путешествовать»; «смогу ли я со своими близкими съездить в 
Париж или в Питере отдыхать будем»; «езжу отдыхать на любой курорт».

2 Духовные ценности, культура
«Взаимопонимание»; «быть человеком, отношение к людям»; «от людей зависит. Как работают, 
как относятся друг к другу»; «духовный уровень»; «развитие культуры».

1 Радость, счастье, удовольствие, интерес к жизни
«Возможность самореализоваться, удовлетворенность человека своей жизнью»; «довольные 
граждане»; «когда живешь и радуешься жизни»; «когда от жизни получаешь удовольствие»; «со-
стояние внутреннего счастья»; «насколько человек счастлив»; «общее состояние души».

1 Экологическая обстановка
«Обстановка в экологии»; «экология хорошая».

1 Рождаемость, смертность, продолжительность жизни
«Продолжительность жизни»; «рождаемость детей, уровень смертности»; «уменьшение смерт-
ности и повышение рождаемости»; «высокая рождаемость, низкая смертность»; «увеличение 
рождаемости».

1 Другое
«Настоящая демократия»; «межнациональный мир»; «когда нет преступности»; «свобода вы-
бора и возможностей»; «баланс потребностей и возможностей»; «когда уровень обслуживания 
соответствует оплате»; «прожиточный минимум»; «когда можешь иметь столько детей, сколько 
хочешь»; «желание жить и работать в своей стране»; «это дисциплина»; «чтобы меньше пили».

20 Затрудняюсь ответить, нет ответа

данные в % от всех опрошенных
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Качество жизни россиян

На Ваш взгляд, в Вашей области (крае, республике) качество жизни населения хорошее или 
плохое?

Распределение по федеральным округам

Распределение по личному доходу в июле

данные в % от всех опрошенных

данные в % от групп

данные в % от групп

Качество жизни россиян
Опрос 21-22 августа 2010

Открытый вопрос про КАЧЕСТВО ЖИЗНИ    ТАБЛИчкой

На Ваш взгляд, в вашей области (крае, республике)  
качество жизни населения хорошее или плохое?

Хорошее качество жизни: распределение по личному доходу в июле

Распределение по федеральным округам

данные в % от всех опрошенных
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Качество жизни россиян
Опрос 21-22 августа 2010

Открытый вопрос про КАЧЕСТВО ЖИЗНИ    ТАБЛИчкой

На Ваш взгляд, в вашей области (крае, республике)  
качество жизни населения хорошее или плохое?

Хорошее качество жизни: распределение по личному доходу в июле

Распределение по федеральным округам
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Качество жизни россиян
Опрос 21-22 августа 2010

Открытый вопрос про КАЧЕСТВО ЖИЗНИ    ТАБЛИчкой

На Ваш взгляд, в вашей области (крае, республике)  
качество жизни населения хорошее или плохое?

Хорошее качество жизни: распределение по личному доходу в июле

Распределение по федеральным округам
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Качество жизни россиян

Есть ли у Вас надежда, что через несколько лет в Вашей области (крае, республике) качество 
жизни населения будет хорошим? (Вопрос задавался всем опрошенным, кроме тех, кто считает, 
что в их регионе качество жизни населения хорошее, – 83% опрошенных.)

Распределение по федеральным округам

Особое мнение

данные в % от групп

данные в % от групп

данные в % от всех опрошенных

Есть ли у Вас надежда, что через несколько лет  в вашей области (крае, республике) качество 
жизни населения будет хорошим? (Вопрос задавался всем опрошенным, кроме тех, кто 

считает, что в их регионе качество жизни населения хорошее, - 83% опрошенных.)

Особое мнение

Распределение по федеральным округам

данные в % от всех опрошенных
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Есть ли у Вас надежда, что через несколько лет  в вашей области (крае, республике) качество 
жизни населения будет хорошим? (Вопрос задавался всем опрошенным, кроме тех, кто 

считает, что в их регионе качество жизни населения хорошее, - 83% опрошенных.)

Особое мнение

Распределение по федеральным округам

данные в % от всех опрошенных
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Есть ли у Вас надежда, что через несколько лет  в вашей области (крае, республике) качество 
жизни населения будет хорошим? (Вопрос задавался всем опрошенным, кроме тех, кто 

считает, что в их регионе качество жизни населения хорошее, - 83% опрошенных.)

Особое мнение

Распределение по федеральным округам
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36% в целом 
по населению
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Качество жизни россиян

Качество жизни населения в Вашей области (крае, республике) в последние годы улучшается, 
ухудшается или не меняется?

А качество жизни россиян за последние десять лет, по Вашему мнению, улучшилось, ухудшилось 
или не изменилось? (Карточка, один ответ.)

Распределение по федеральным округам

Распределение по федеральным округам

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от групп

данные в % от групп

А качество жизни россиян за последние десять лет,  по Вашему мнению, улучшилось, 
ухудшилось  или не изменилось? (Карточка, один ответ.)

Распределение по федеральным округам

Качество жизни населения в вашей области (крае, республике) в последние годы улучшается, 
ухудшается или не меняется?

Распределение по федеральным округам

перекрасить вручную  столбик ухудшилось - низ оранжевым верх- светло-оранжевым

данные в % от всех опрошенных
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А качество жизни россиян за последние десять лет,  по Вашему мнению, улучшилось, 
ухудшилось  или не изменилось? (Карточка, один ответ.)

Распределение по федеральным округам

Качество жизни населения в вашей области (крае, республике) в последние годы улучшается, 
ухудшается или не меняется?

Распределение по федеральным округам

перекрасить вручную  столбик ухудшилось - низ оранжевым верх- светло-оранжевым

данные в % от всех опрошенных
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А качество жизни россиян за последние десять лет,  по Вашему мнению, улучшилось, 
ухудшилось  или не изменилось? (Карточка, один ответ.)

Распределение по федеральным округам

Качество жизни населения в вашей области (крае, республике) в последние годы улучшается, 
ухудшается или не меняется?

Распределение по федеральным округам
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А качество жизни россиян за последние десять лет,  по Вашему мнению, улучшилось, 
ухудшилось  или не изменилось? (Карточка, один ответ.)

Распределение по федеральным округам

Качество жизни населения в вашей области (крае, республике) в последние годы улучшается, 
ухудшается или не меняется?

Распределение по федеральным округам
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данные в % от всех опрошенных
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Назовите, пожалуйста, несколько областей, краев, республик нашей страны, где, на Ваш взгляд, 
качество жизни населения самое хорошее. (Открытый вопрос.)
данные в % от всех опрошенных
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Назовите, пожалуйста, несколько областей, краев, республик нашей страны, где, на Ваш взгляд, 
качество жизни населения самое хорошее. (Открытый вопрос.)
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